| Installation / Montage / B KOMNAEKT BXOAUT

g
A \

w\ \
>

N
Y

NS
Y

NS
Y

NS

d°

@
&

@

®

/“a_@

- 0
—D

.»"@

E)

\9
N
@

\e
Q @

pcs pcs
Ne | Description/Beschreibung/HaumeHoBaHue stick Ne | Description/Beschreibung/HaumeHoBaHue stick
wr. wr.
1 | Screw M6x18 / Linsenblechschraube M6x18 / 4 13 Wall profile gasket / Wandprofildichtung / 2
Camope3 M6x18 MpUCTEHHBIN YyNNOTHUTEND
, | Rail profile / Fuhrungsprofil / 2 14 | Handle / Ttirgriffe / Pyuka 2
Hanpaenswowuii npocduns - -
" " - Magnet seal / Magnetischer Dichtung /
3 | Rail Connetor / Schienenverbinder / 2 15 | Maruutaom yYINOTHUTENb 2
CoeuHuTenb Hanpasnsiowme npohunei
4+ | Rail slot spacer / Stopper Rollen / s 16 | Fixed glass / Festverglasung / BokoBasi naHens 2
OrpanuinTeny ponukos 17 | Screw M4x10 / Linsenblechschraube M4x10 / 4
5 Squeeze gasket / Klemmprofil / 4 Camopes M4x10
3aXXMMHOWN YNNOTHUTENb .
- 18 | Profile / Profil / Mpodunb 4
6 | Profile cap / Stecker Profil / 3arnywka npocuns 2
- 19 | Water-retaining gasket / Wasserabweisend Silikondichtung / 4
7 | Screw base / Schraubring / BuHTOBOE KOMbLIO 10 BOOOTTANK/BAIOLLYI CUIVKOHOBBIV YITTOTHATEN
8 | Rail profile / Fuhrungsprofil / 4 20 | Screw cap / Kopfschrauben / [lekopaTusHas sarmyLuka 8
Hanpasnstowwin npoguns -
9 | Wall anchor / Diibel / fioens 10 21 | Gasket / Dichtung / Ynnothutens 4
10 | Moving door / Schiebetar / Paanemiast Aseps 2 22 | Bottom rail / Untere Rollen / HwxHve ponuku 4
23 | Rail profile / Fihrungsprofil / 2
11 | Wall profile / Wand-Profil / MpucteHHbI npodunb 2 Hanpasnsiowmi npoduris
12 Screw ST4x40 / Linsenblechschraube ST4x40 / 10 o4 | Installation tool / Werkzeug fur die Installation / 1
Camopes St4x40 VIHCTpYMEeHT Ansi yCTaHOBKM




I Preparation / Vorbereitung / lNoarotoBka

[ERETS

Smooth walll
Smooth walll

CTeHbl AOAXHbI ObITh
POBHbIMM

90° 90°

Tools and materials required / Werkzeuge und Materialien benétigt /
Heo6xoAUMbIE MHCTPYMEHTbI U MATEPUAADI (B KOMAAEKT HE BXOAAT)

F /7 7 &

Drill Screws Screwdriver Level Precision knife Silicone
Bohrmaschine Schrauben Schraubendreher Level Schreibwaren Messer Silikon
Apenb Camopesbl OtBepTKa YposeHb KaHueAspckmit Hox CUAMKOH
Drill bits: 1/8", 3/16", 1/4" Measuring tape Set square Pencil Mallet
*Masconry drill bits MaBband Anschlagwinkel Bleistift Mallet
Bohrer: 1/8", 3/16", 1/4" Pyaetka YrOAbHUK KapaHaau AepeBsHHbIM MOAOTOK

*fUr die Steinmauer
Csepaa: 1/8",3/16", 1/4"
*CBEPAQ AA KOMEHHOM CTEHbI



Installation / Montage / MoHTaX




| Installation / Montage / MoHTax

©

SIZE

X

Y

857

849.5~864.5

849.5~864.5

®

10X

10X




I Installation / Montage / MoHTax

15/




I Installation / Montage / MoHTaXx

0 /\

T
/
=
=
=
/

Y




llation / Mont

age / MoHTax




| Installation / Montage / MoHTax

=
l

N

N= -7\

\\N»I[/ -

\/
Y




